
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 11 Denpasar 

Mata Pelajaran : Bahasa Bali 

Kelas / Semester : IX / Ganjil 

Materi Pokok : Anggah Ungguhing Basa Bali 

Kompetensi Dasar : 3.2 Mengevaluasi tata basa dan penggunaan anggah-ungguhing 

basa Bali pada teks dialog Pesangkepan Seka Truna. 

Alokasi Waktu : 2 JP (1 Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran ini siswa mampu : 

1. Menjelaskan anggah-ungguhing basa Bali 

2. Mengklasifikasikan anggah-ungguhing basa Bali 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahulan (10 Menit) 

✓ Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka melalui grup whatsapp. 

✓ Guru memberikan link presensi melalui google form. 

✓ Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi yang akan 

dibahas. 

✓ Menyampaikan motivasi tentang kebermanfaatan materi pembelajaran untuk memimpin 

suatu rapat sekaa truna. 

Kegiatan Inti (50 Menit) 

Literasi Guru memberikan materi pelajaran berupa link melalui blogspot : 

https://adiupadana90.blogspot.com/2020/08/anggah-ungguhing-basa-

bali.html  

Critical Thinking Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi hal-hal yang belum 

dipahami berkaitan dengan materi Anggah Ungguhing Basa Bali 

Collaboration Melalui forum virtual dalam grup whatsapp peserta didik berdiskusi dan 

saling bertukar informasi tentang materi Anggah Ungguhing Basa Bali 

Communication Dari hasil diskusi dan sudah mendapatkan suatu pemahaman, guru menunjuk 

beberapa siswa untuk menyampaikan hasil pemahaman yang diperolehnya. 

Creativity Guru dan Peserta Didik menyimpulkan materi Anggah Ungguhing Basa Bali 

Kegiatan Penutup (20 Menit) 

✓ Peserta didik membuat rangkuman materi pelajaran yang baru dilaksanakan. 

✓ Guru memberikan tugas untuk mengerjakan tugas Kahoot : 

https://kahoot.it/challenge/09450627?challenge-id=613df301-1a8f-41ab-a989-

75f6a76ec8b11596407953158  

✓ Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam. 

 

C. Assessmen Kompetensi 

Pengetahuan : Penugasan kuis online Kahoot dan Google Form. 

Keterampilan : Praktek unjuk diri. 

Sikap : Gotong Royong, Integritas, Tanggung Jawab. 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMPN 11 Denpasar 

 

 

 

Drs. I Putu Jaya, M.Psi 

NIP. 19600810 198003 1 006  

Denpasar, 15 Juli 2020 

Guru Bahasa Bali 

 

 

 

I Wayan Adi Upadana, M.Pd 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 11 Denpasar 

Mata Pelajaran : Bahasa Bali 

Kelas / Semester : IX / Ganjil 

Materi Pokok : Pangenter Acara 

Kompetensi Dasar : 4.2 Menggunakan tata bahasa dan anggah ungguhing basa Bali 

dalam pasangkepan sekaa truna 

Alokasi Waktu : 2 JP (1 Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran ini siswa mampu : 

1. Mengidentifikasi dialog yang menggunakan Anggah Ungguhing Basa Bali. 

2. Menggunakan Anggah Ungguhing Basa Bali dalam Bahasa sehari-hari. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahulan (10 Menit) 

✓ Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka melalui grup whatsapp. 

✓ Guru memberikan link presensi melalui google form. 

✓ Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi yang akan 

dibahas. 

✓ Menyampaikan motivasi tentang kebermanfaatan materi pembelajaran untuk melatih diri 

tampil di depan banyak orang. 

Kegiatan Inti (45 Menit) 

Literasi Guru memberikan materi pelajaran berupa link youtube melihat dialog yang 

menggunakan basa Bali :  

https://youtu.be/Ahl5lUlG3WE , https://youtu.be/lxAdiw9wr4  

Critical Thinking Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi hal-hal yang belum 

dipahami berkaitan dengan Anggah Ungguhing Basa Bali. 

Collaboration Melalui forum virtual dalam grup whatsapp peserta didik berdiskusi dan 

saling bertukar informasi tentang menganalisis dialog yang menggunakan 

Anggah Ungguhing Basa Bali. 

Communication Dari hasil diskusi dan sudah mendapatkan suatu pemahaman, guru menunjuk 

beberapa siswa untuk menyampaikan hasil pemahaman yang diperolehnya. 

Creativity Guru dan Peserta Didik menyimpulkan materi teks pangenter acara. 

Kegiatan Penutup (25 Menit) 

✓ Peserta didik membuat rangkuman materi pelajaran yang baru dilaksanakan. 

✓ Guru memberikan tugas mengerjakan Google Form. 

✓ Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam. 

 

C. Assessmen Kompetensi 

Pengetahuan : Penugasan kuis online Google Form. 

Keterampilan : Praktek unjuk kerja. 

Sikap : Religius, Mandiri, Tanggung Jawab. 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMPN 11 Denpasar 

 

 

 

Drs. I Putu Jaya, M.Psi 

NIP. 19600810 198003 1 006  

Denpasar, 15 Juli 2020 

Guru Bahasa Bali 

 

 

 

I Wayan Adi Upadana, M.Pd 
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